

想被包装成“网红”，签约后不辞而别，两名女大学生被告上法庭—— “网红”没当成 反倒赔上违约金

本报讯（记者 王朝荣 通讯员 刘娟）两名女大学生与某公司签订合同，后两人不辞而别，被某公司告上法庭，要求两人各赔偿违约金100万元。日前，宛城区人民法院依法审理的这起因“包装网红”引起的合同纠纷案，希望能警醒有着“网红”梦的年轻人。

在校女大学生何某、袁某在自愿的情况下，与某公司签订了为期3年的《网红事业推广发展合同》，某公司为甲方，何某、袁某为乙方，双方共同约定了合作的事项、权利、义务及提前解除、违约责任等事项。在

违约责任中，合同约定任何一方根本违约的，守约方有权通知违约方立即纠正其根本违约行为并赔偿守约方相应损失，同时若乙方违约，乙方应返还甲方已支付的全部费用及甲方为合作所投入的全部成本，且每违约一次乙方应向甲方支付违约金人民币100万元。

入职两个月后，何某、袁某由于个人原因不辞而别，某公司给两人打电话劝两人不要违约，但两人均无动于衷，该公司认为，公司为两人提供的一切策划定位、推广、设计及形象包装等努力付诸东流，为维护自

身的合法权益，某公司将何某、袁某诉至法院，请求法院判处两人各支付违约金100万元。

庭审中，两名被告辩称，本案中的合同绝大多数条款就是规定原告的权利，对被告的权利基本上没有规定，合同的内容明显减轻了对方的责任，应认定为无效。

最后，经法官调解，原被告双方自愿达成一致意见：何某、袁某分别向原告某公司支付违约金5112元和5333元，原被告双方自愿解除签订的《网红事业推广发展合同》，双方承诺此后再无其他纠纷。③3

闪婚又闪离 女方返还部分彩礼

本报讯（记者 王朝荣 通讯员 秦峻潭 聂传青）一对夫妻闪婚又闪离，为彩礼闹上法庭。日前，内乡县人民法院赵店法庭通过调解，促使双方达成协议并当庭履行。

夏某与张某通过QQ相识后，很快便结为夫妻。婚后不久，两人产生矛盾，之后开始分居。夏某多次向张某及其父母索要彩礼未果，诉至法院，要求对方返还彩礼8万元。

承办该案的法官详细了解相关情况，得知张某父母当初不同意这门婚事，张某为此与父母闹翻，双方不再联系，而她自己拿不出这么多钱。法官与原告、被告及其父母多次沟通，耐心调解，促使双方均作出让步。最终，张某返还夏某彩礼钱3.5万元，并当庭履行。③3

工伤赔偿谈不拢 法官帮忙讨赔偿款

本报讯（记者 王朝荣 通讯员 李笑）日前，南召县人民法院民事审判一庭成功调解一起农民工工伤赔偿纠纷案，帮助农民工张某讨回18万元工伤赔偿款。

自1995年至今，张某在南召县白土岗镇某石材厂从事石材加工工作。今年3月23日，张某在车间工作时，被大理石砸伤双腿，而后又摔倒在地。张某双腿骨折，头部多处受伤，被送往医院诊治，石材厂支付了医疗费用。不过，对于张某后期相关费用，双方协商无果，张某向法院提起诉讼。

承办法官闫学东多次组织双方当事人进行调解，从法律关系、责任承担、赔偿费用等方面向双方释法明理。最终，双方达成调解协议，石材厂向张某支付赔偿款18万元，分3次付清。双方对这一调解结果都表示满意。③3

欠钱不还，银行账户被冻结 “老赖”跑到法院还钱

本报讯（记者 王朝荣 通讯员 焦典范）“谢谢法官，要不是你们，工钱咋可能这么快就要回来！太感谢了！”日前，赵某一早赶到社旗县人民法院执行局，感谢法官闫进猛等帮他追回了工程款。

2021年4月，赵某与李某签订劳务施工合同，约定由赵某负责某工程施工。赵某完成的工程量价值43万元，李某支付了40万元，下欠3万元。赵某多次催要无果，将李某诉至法院。法院审理后，依法判决李某限期支付赵某3万元。判决生效后，李某拒不履行，赵某申请强制执行。

案件进入执行程序后，闫进猛立即联系李某，但李某表示没钱支付欠款。闫进猛依法冻结李某名下的银行账户、微信、支付宝，很快，李某主动赶到法院履行还款义务。③3



逆行 记3分

11月13日13时43分，在孔明大道与范蠡路交叉口，车牌号为豫R062CN的车辆逆向行驶。根据相关法规：驾驶机动车逆向行驶的，处200元罚款，记3分。图片由市公安局交警支队提供。③3

本报记者 王朝荣 整理

交通违法曝光台
市公安局交警支队 联
南都晨报社 办

与女友闹矛盾，一男子跳河轻生

凌晨时分 民警辅警白河救人

本报讯（记者 王陈）11月17日凌晨，一男子从卧龙大桥上跳入白河。卧龙区公安分局民警、辅警火速赶到现场，将该男子安全救到岸上。

当天凌晨3时，卧龙区公安分局特巡警大队接到警情：卧龙大桥有人跳河，急需救援。接警后，正在附近巡逻的民警冯建成和辅警郭闯、仵伯敬火速赶到现场，发现卧龙大桥西侧的河水中有一名男子

正在挣扎。三人立即携带救生衣、游泳圈等救生装备下水救援。会游泳的郭闯将棉衣脱掉，穿上救生衣，跃入冰冷的河水中，奋力游向跳水男子；冯建成快速找到附近游船的船主，驾船搜救；仵伯敬一边联系119、120等救援力量，一边在岸边接应。

很快，冯建成与热心船主驾船赶到已经奄奄一息的跳水男子身边，将其拖上游船带回

岸边，在已经赶到的消防救援人员的配合下，将其救援上岸，并立即对其进行御寒施救。120急救医护人员赶到现导播后，将该男子送往医院救治。

民警详细了解相关情况，得知该男子与其女友发生感情纠纷，一时想不开，跳入白河轻生。民警立即与该男子女友取得联系，劝导两人和睦相处。目前，该男子在女友的陪护下接受治疗。③3